

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична культура»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Представлена освітньо-професійна програма «Фізична культура» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта (Фізична культура) включає комплекс документів, розроблений Державним закладом «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» згідно вимог Міністерства освіти і науки України та сучасних потреб освітньої галузі у кваліфікованих фахівцях.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура» складає 240 кредитів ЄКТС за дисциплінами циклів загальної та професійної підготовки.

Дана освітньо-професійна програма встановлює та точно визначає мету, очікувані результати навчання, зміст освітнього процесу та технологію його реалізації. Профіль освітньо-професійної програми підготовки бакалавра за даною спеціальністю включає в себе загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами освітньої програми.

Особливостями освітньо-професійної програми «Фізична культура» є підготовка висококваліфікованого фахівця, який володіє великим обсягом професійних компетентностей, що обумовлює його здатність якісно та творчо працювати в закладах загальної середньої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у майбутнього фахівця важливих компетентностей: інтегральні, загальні та фахові компетентності під час вивчення навчальних дисциплін, педагогічної практики у пришкільних літніх таборах та педагогічної практики в закладах загальної середньої освіти, державної підсумкової атестації.

Структура освітньо-професійної програми «Фізична культура» включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми підсумкового контролю якості їх засвоєння для підготовки бакалаврів до педагогічної і фізкультурно-оздоровчої професійної діяльності.

Згідно освітньо-професійної програми «Фізична культура» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти атестація випускника здійснюється у формі комплексного кваліфікаційного іспиту з фахових дисциплін, що дозволяє визначити ступінь сформованості основних компетентностей випускника.

Слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Фізична культура» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є збалансованою та логічною, має прикладний характер та пропонує комплексний підхід до здійснення діяльності в галузі освіти й реалізує його через навчальну і практичну підготовку студентів.

Отже, дана освітньо-професійна програма «Фізична культура» відповідає сучасним вимогам підготовки конкурентоспроможних фахівців, які володіють необхідними компетентностями для професійної діяльності за даною спеціальністю, і може бути рекомендована до реалізації.

Рецензент:

учитель фізичної культури,
вчитель-методист вищої категорії
школи І-ІІІ ступенів № 111 імені
С. А. Ковпака Дарницького району
міста Києва

Л. О. Басюк



Директор секції ВНЗ в ЗС - В. Герасименко